

# Музыка



Когда **Филипп КИРКОРОВ** был совсем еще юным, наша страна сходилась с ума от индийского кино. Маленький Филипп не раз сталкивался с огромными очередями в кассы кинотеатров столицы. Наверное, тогда в детский разум будущей звезды эстрады и пришла идея создать клипы на восточные мотивы. Мечта осуществилась этой осенью. Благодаря туристической фирме «Ditur». Всего за пять дней в Турции было отснято целых три видеоклипа.



Филипп-певец: водопады, водопады и я — маленький такой!

## Филипп КИРКОРОВ:

# ПАМПЕРСЫ ЛУЧШЕ ПОКУПАТЬ В ТУРЦИИ

Киркоров Филипп



Филипп-турист: выйду на улицу — потанцую с Турцией



Караван из автомобилей и микроавтобусов медленно следовал из Кемера в Анталию. Мимо проплывали пейзажи турецких парков, душных, пыльных улиц, берега моря... Вдруг — крик в одной из машин: «Стоп! Снимаем здесь!» Это режиссеры Василий БЛЕДНОВ и Олег СТЕПЧЕНКО обнаружили очередную натуру: низвергающий прямо с небес свои воды огромный водопад. Филипп КИРКОРОВ встает на скалистый выступ и — «Камера! Мотор! Фонограмма!» Снимается клип на песню «Ой, мама, шика дам!» Все, как в индийском кино: танцы живота, любовные страсти, блеск украшений, восточные узоры ковров. И на фоне всей этой красоты Филипп мчит галопом на верблюде или танцует на крыше едущего автобуса. Местные жители пять дней буквально стояли на ухах: в массовке были заняты все — от почтальона до владельца магазина. Причем каждый торговец норовил сняться на фоне своей лавки — реклама все-таки!

Филиппа аборигены упорно принимали за итальянца и кричали ему вслед: «Rome! Rome!» А в это время перед Киркоровым встала проблема: срочно нужен большой тук ... памперсов! Дело в том, что супруга Алла позволила в момент съемок мужу и просила закупить этого необходимого для внука Де-ни товара побольше. В России — то кризис! Филиппу ничего не оставалось делать, как в перерывах между съемками скупать в местных магазинах памперсы...

За все пять дней Филипп, как он сам признает-

ся, спал в общей сложности часов пятнадцать. Нужно ведь успеть отснять все прелести Турции. А еще понырять с аквалангом в пучину морскую, чтобы достать оттуда всякие диковинки в подарок супруге. Но самая главная проблема возникла в конце пребывания Филиппа в Турции. Проводить Киркорова на самолет собрались, казалось, все турки. Не хотели отпускать российского поп-кумира. И на прощание решили порадовать своего нового друга. Они написали на табло по-английски: «До свидания, Филипп Киркоров! Счастливого пути!»

Филипп прощался с провожающими и тихо напевал: «А я в Россию, домой хочу. Я так давно не видел Аллу!»

